

今日12版

第083期 总第8587期
统一刊号:CN51——0098
邮发代号:61——85
全年定价:450元
零售价:2.00元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

双汇实施商标品牌战略:十三五挺进世界500强

◎发挥中美企业协同效应 ◎商标品牌价值连续20年保持全国肉类行业第一

P2

河南仰韶酒业200万元力推公益事业 国际著名导演、仰韶形象大使陈凯歌率群星现场助阵



■本报记者 李代广

香故里·牡丹之约”仰韶彩陶百万助学活动拉开序幕。

4月29日,在洛阳牡丹怒放之际,由洛阳市关心下一代工作委员会、河南仰韶酒业联合主办的“陶香故里·牡丹之约”仰韶彩陶坊百万助学活动和百万代驾基金惠民活动在古都洛阳举行,在洛阳市政府相关领导及中国酒业协会领导的见证下,国际著名导演、仰韶形象大使陈凯歌率众明星大腕齐聚洛阳,共襄慈善盛典。

仰韶慈善活动 群星闪耀

4月29日,洛阳,伴随着陈凯歌亲自导演、解说、主演的仰韶文化宣传片的播放,“陶

学生代表刘弯凤说,仰韶酒业对家庭贫困的学生伸出了无私的援助之手,这种爱心为学生们的心中点燃了一盏温暖的灯,为学生们带来了一份沉甸甸的爱心,也为学生们带来了无限的希望。“今后,我们一定要安心

学习,共同追逐美好的未来。”

洛阳新区党委书记高灵芝表示,谨对仰韶酒业的善行义举表示衷心感谢!仰韶酒业热心公益,情系教育,这是功在当代、利在千秋的事业。这一善举,倡导了扶贫帮困的良好美德。

仰韶酒业董事长侯建光,在欢迎词中解析了仰韶酒业的公益情怀。他说,作为豫酒领军品牌,公司发展后,也要感恩社会,为培养祖国的花朵贡献力量。

100万元代驾基金 惠及洛阳城

助学基金发放仪式结束后,仰韶酒业“百

启动。仰韶营销公司国陶中心总监高红涛将100万元代驾基金支票交付洛阳知名代驾公司负责人手中。

仰韶营销公司总经理卫凯说,随着驾驶员数量增加,酒驾已经成为危害社会发展的公害。仰韶酒业出资100万元启动“百代驾基金惠市民”公益活动,用实际行动发起“你喝酒我代驾”活动,旨在减少酒后驾车行为的发生。

中国副食流通协会会长何继红表示,仰韶酒业这次惠民活动,体现了仰韶酒业高度的社会责任感。

中国酒类流通协会会长王新国表示,仰韶酒业的慈善义举和为消费者免费提供代驾的活动,都是在用实际行动承担更多社会责任。

三项全国大奖 见证仰韶酒业工匠精神

在活动现场,中国酒业协会副秘书长、江南大学副校长徐岩教授宣读了中国酒业协会的三项“嘉奖令”。

中国白酒工艺大师、2015届国家级白酒评酒委员、仰韶酒业董事长侯建光被授予“中国酒业仪狄·卓越成就奖”;坚持品质营销,担当行业责任,仰韶酒业获“2016年中国酒业社会责任优秀奖”;《仰韶超高温大曲发酵过程中微生物变化的初步分析》论文被授予“2015年度中国酒业协会科技进步优秀论文奖”,此奖项填补了豫酒的空白,彰显了豫酒的工匠精神。

随后,河南省酒业协会会长熊玉亮作为颁奖嘉宾上台,向侯建光颁发了上述三个奖项的奖杯和证书。

中国西部蓝莓产业发展战略研讨会成都举行

■本报记者 邹元春 王建蓉

2016年4月28日,由中国国际经济合作发展局、四川省农业科学院、中国兰图智业研究院联合主办,四川省农业科学院经济作物、育种栽培研究所、新都恒丰蓝莓园、成都市科技青年联合会、四川海伊尔农业科技公司共同承办的“中国西部蓝莓产业发展战略研讨会”在成都新都区川视宝光宾馆召开,与此同时,新都恒丰蓝莓园蓝莓采摘节正式启动。

来自全国蓝莓产业链上的专家、学者、产业界以及政府机构200多人士聚集一堂,就中国西部蓝莓产业发展进行了积极的研讨。

吉林农业大学教授、农业部首席蓝莓专家李亚东作了《中国蓝莓产业发展》报告。据李亚东介绍,截止到2015年,全国有27个省市开展了蓝莓的产业化种植,其中贵州面积最大,山东第二,辽宁排在第三位。预计未来,中国蓝莓产业将稳步快速发展,到2025年,种植面积预计达到100万亩,产量达到40万吨,形成一个400亿规模的蓝莓市场。李亚东教授认为,未来品种问题仍是制约我国蓝莓产业发展的主要问题。从2007年开始,以吉



林农业大学牵头的农业部国家公益性重大专项,启动了全国联合育种计划,通过野生选种、常规杂交育种、太空育种和分子育种等手段,选育出了100余个优良单株,确定了30余个优良品种未来也将陆续推出,对西部蓝莓产业的发展将发挥积极的推动作用。

贵州省科学院研究员聂飞作了《贵州蓝莓产业发展16年》报告,据聂飞介绍,从2000年以来,贵州省蓝莓产业在贵州省科学院的带领下,依靠“科技创新”、“市场开拓”、

“生态种植”三驾马车并驾齐驱,取得了可喜的社会效益、经济效益和生态效益。到目前为止,贵州省9个地级行政区70多个县区市都在种植蓝莓,种植规模超过16万亩,初投产面积近4万亩,年产量已超过1.6万吨,产值50亿元,带动农民增收30亿元,部分产品通过深加工,实现增值20亿元,还带动观光旅游、运输、包装等各业发展,蓝莓产业链总产值达100亿元以上,对西部蓝莓产业生态高效发展起到了示范作用。

四川省农业科学院董顺文博士作了《四川蓝莓产业发展与科技扶贫》报告,据董博士介绍,新都区恒丰蓝莓是四川蓝莓产业的后起之秀,恒丰蓝莓通过与吉林农业大学和四川省农科院的紧密合作,坚持人工除草,不使用除草剂,并以太阳能杀虫灯、黄色粘虫板等无公害手段保证了蓝莓有机品质,已成为四川蓝莓产业发展的一大亮点和四川蓝莓产业快速发展的缩影。到目前为止,四川蓝莓种植已达到5万亩。四川蓝莓产业发展的亮点之一,首先是蓝莓产业与休闲观光旅游农业紧密结合,各地举办多种形式的蓝莓采摘节,推动了蓝莓产业的发展。其次是蓝莓产业发展与精准扶贫相结合。近几年来,四川省农科院积极参与甘孜州、阿坝州、凉山州、秦巴山区、乌蒙山区的科技扶贫,成效显著。在甘孜州的乡城、巴塘、泸定、康定、凉山州的喜德、甘洛、越西等贫困县开展蓝莓产业扶贫。第三,四川蓝莓科技创新研究成果转化应用成效突显。目前四川省农科院已有20多家企业、4家地方政府与四川省农业科学院经济作物研究所签署了蓝莓发展科技合作协议,有力地推动了四川蓝莓产业的创新发展。



2016.5.5

星期四

丙申年三月二十九

热线电话:400 990 3393

中国企业家网:www.zgceo.cn

官方微博:weibo.com/jrwbw

http://weibo.com/qjrb